- Kenntnis genommen -

Zusatzfragen
AM Hochgartz: Sind andere Standorte nicht méglich?
Antwort:

Der Standort Roisdorf ist der Beginn. Es sind im Anschluss auch andere Standorte moglich.

AV Dr. Kuhn: Wie ist die Zeitschiene fir die Umsetzung des Projektes?
Antwort:

Mit dem Foérderbescheid wird im 1. Quartal 2018 gerechnet, so dass mit dem Projekt etwa im
Frahjahr 2019 gestartet werden kann.



